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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/05/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Necessidade de ações

governamentais em prol dos pequenos produtores de maçã do Estado de Santa

Catarina, em face do baixo preço de comercialização da fruta.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal, da indicação do

Ministro Cesar Asfor Rocha, do Superior Tribunal de Justiça, para o cargo de

Corregedor-Geral do Conselho Nacional de Justiça.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Regozijo com o resultado obtido

pelos Municípios de Humaitá, Nova Ramada e Cândido Godói, Estado do Rio

Grande do Sul, na avaliação do Índice de Desenvolvimento da Educação Básica —

IDEB.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Transcurso do Dia das Mães.

Homenagem à genitora do orador. Relevância da visita do Papa Bento XVI ao Brasil.

Biografia do Sumo Pontífice.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Sebastião Bala Rocha.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Situação do sistema de

transporte coletivo no Distrito Federal. Necessidade de construção de nova

rodoviária interestadual e de reforma do terminal rodoviário de Brasília.
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JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Aumento do número de baixas na carreira

militar em decorrência dos baixos soldos. Pedido de votação da Medida Provisória nº

2.215, de 2001, sobre a reestruturação da remuneração dos militares das Forças

Armadas. Crítica à proibição de uso de armas de fogo por estudantes menores de

idade em aulas de tiro nas escolas militares preparatórias de oficiais.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Constatação dos baixos soldos percebidos

pelos militares. Redução dos recursos orçamentários destinados às Forças Armadas

brasileiras.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Baixa credibilidade da Câmara dos

Deputados perante a sociedade, segundo pesquisas de opinião pública.

Necessidade de adoção de agenda positiva pela Casa.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Agradecimento às lideranças políticas do

Estado do Paraná presentes na Casa.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Apelo ao Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, e ao Tribunal de Contas da

União — TCU de apuração de irregularidades em convênios firmados pela gestão

anterior da Fundação Nacional de Saúde — FUNASA, com respeito à distribuição

dos recursos destinados ao Estado do Piauí. (Discurso publicado na Sessão nº 116,

de 21/05/07.)

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização de debate sobre a

reforma política pela Assembléia Legislativa do Estado do Ceará. Imediata votação

da matéria pela Câmara dos Deputados.

ÁTILA LIRA (PSB, PI) - Iniciativa do Governo Federal de concessão de

licenciamento compulsório para a importação de medicamentos considerados

essenciais, particularmente para os portadores de AIDS. Contrariedade à decisão do

Conselho Nacional de Justiça de demissão de servidores do Tribunal de Justiça do

Estado do Piauí.
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PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Elogio ao Ministro da Saúde, José Gomes

Temporão, pelo anúncio prévio aos Congressistas sobre a mudança na política de

importação de medicamentos.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Documento encaminhado à Agência

Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, a respeito da atuação da Companhia

Energética do Ceará — COELCE.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Possibilidade de extinção do partido

Democratas, em face da perda da eficácia do seu discurso diante da ajuda do

Presidente George W. Bush, dos Estados Unidos da América, ao Governo brasileiro

na área agrícola. Necessidade de revisão do discurso do partido.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Leitura de atos da Presidência sobre a

criação de Comissões Especiais destinadas à emissão de parecer às Propostas de

Emendas à Constituição nº 471-A, de 2005, sobre a efetivação dos atuais

responsáveis e substitutos pelos serviços notariais, investidos na forma da lei, e nº

52, de 2003, sobre a preservação histórico-cultural do ambiente urbano no processo

de criação, fusão ou desmembramento de municípios; e aos Projetos de Lei nº 20,

de 2007, acerca de parcelamento do solo para fins urbanos e regularização fundiária

sustentável de áreas urbanas, e nº 1.610, de 1996, acerca da exploração e

aproveitamento de recursos minerais em terras indígenas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 20º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Potiretama,

Estado do Ceará.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Falecimento da

cantora Maria Inês Caetano de Oliveira, a Marinês, em Campina Grande, Estado da

Paraíba.
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JÚLIO REDECKER (PSDB, RS) - Considerações sobra a atuação dos

partidos oposicionistas no Congresso Nacional. Autoritarismo do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Reportagem publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo sobre a

crise do sistema de tráfego aéreo. Críticas à base governista pela criação de

obstáculos à instalação da CPI destinada à investigação da crise do sistema de

tráfego aéreo. Edição excessiva de medidas provisórias Compromisso do PSDB com

a defesa do regime democrático.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Problemática da ocupação

fundiária no Distrito Federal. Reconhecimento, pelo Supremo Tribunal Federal, da

constitucionalidade da Lei nº 9.262, de 1996, sobre a administração da Área de

Proteção Ambiental da Bacia do Rio São Bartolomeu, localizada no Distrito Federal.

ERNANDES AMORIM (Bloco/PTB, RO) - Homenagem às mães brasileiras,

com menção à genitora do orador, Lindaura Rodrigues Amorim. Inconsistência de

acusações contra o Parlamentar divulgadas pela imprensa à época de sua assunção

do mandato de Senador. Posicionamento favorável à fundação de tevê pública no

País, ante sua importância como alternativa aos órgãos privados de comunicação.

Decisões judiciais contra órgãos de imprensa, em processos, ajuizados pelo orador,

de indenização por danos morais. Agradecimento a Senadores pela absolvição do

Parlamentar em processo instaurado pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar

do Senado Federal.

ALBERTO SILVA (Bloco/PMDB, PI) - Alerta sobre os riscos de perda da

soberania nacional quanto à produção e o comércio de biocombustíveis.

Oportunidade de criação de empresa estatal para gerenciamento de assuntos

pertinentes ao combustível. Vinculação entre a produção de biocombustíveis e a

geração de emprego e renda no campo.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Carência de políticas públicas

para os idosos no País. Contribuição do orador para a aprovação de lei estadual de

proteção à terceira idade no Rio Grande do Sul. Progressivo envelhecimento da

população brasileira. Preconceito social contra os idosos prevalecente na cultura
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nacional. Desconhecimento popular do Estatuto do Idoso. Desrespeito sistemático

ao conteúdo do Estatuto. Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa das

Políticas Públicas para o Idoso.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

de regularização fundiária da Ilha de São Luís, Estado do Maranhão. Importância da

retomada das obras da Usina Hidrelétrica de Estreito.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) - Realização, pelo

Senado Federal, de sessão solene em homenagem ao escritor Gerardo Mello

Mourão. Lançamento do livro A Saga de Gerardo: Um Mello Mourão, de autoria do

escritor José Luis Lira.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Transcurso do 119º aniversário da

promulgação da Lei Áurea. Persistência de discriminações sociais contra a

população negra brasileira. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 265, de 2004, sobre a expropriação de imóvel rural no caso de

constatação da prática de trabalho escravo, e do Projeto de Lei nº 6.264, de 2005,

sobre a instituição do Estatuto da Igualdade Racial.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG) - Visita do Papa Bento XVI ao País.

Enaltecimento da linha doutrinária defendida pelo Sumo Pontífice.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Apresentação, ao Tribunal de Contas da

União — TCU e à Comissão de Valores Mobiliários, de representação contra a

venda de refinarias da PETROBRAS ao Governo da Bolívia. Insuficiência da punição

aplicada pelo TCU ao ex-Ministro-Chefe da Secretaria de Comunicação Social da
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Presidência da República, Luiz Gushiken, em decorrência de irregularidades durante

sua gestão à frente do órgão. Apelo à Presidência de inclusão do Secretariado

Parlamentar no plano de saúde dos servidores da Casa.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Defesa da criação de Centros Federais de Educação Tecnológica — CEFETs em

Municípios do Estado do Piauí. (Discurso publicado na Sessão nº 118, de 23/05/07.)

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Necrológio da cantora Maria

Inês Caetano de Oliveira, a Marinês.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Governo

Federal de indenização dos pescadores de lagosta em face da edição, pelo

Ministério do Meio Ambiente, da Instrução Normativa nº 7, de 2006, proibitiva da

utilização de caçoeira na captura do crustáceo.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Participação em eventos no

Estado do Rio Grande do Sul, na condição de representante da Câmara dos

Deputados. Transcurso do 149º aniversário de emancipação político-administrativa

do Município gaúcho de Santa Maria. Realização ao longo de 2007 dos preparativos

da comemoração do sesquicentenário da municipalidade.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA. Pela ordem.) - Participação em

debate sobre a reforma política na sede da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB,

no Estado do Maranhão.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Relações entre o Brasil e a

Bolívia, a propósito de acordos para exploração de gás natural. Questionamento da

política adotada pelo Governo Federal com respeito ao tema. Proposta de

transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral para discussão dos

investimentos da PETROBRAS na Bolívia.
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA

(PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 100,

REALIZADA EM 9 DE MAIO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Apresentação de requerimento de apreciação, pelo Plenário, do

Projeto de Lei nº 001, de 2007, acerca do reajuste do salário mínimo.


